

The information is provided by Commando Products, Inc. and while we endeavor to keep the information up-to-date and correct, we make no representations or warranties of any kind, express or implied, about the completeness, accuracy, reliability, suitability or availability with respect to the website or the information, products, services, or related graphics contained on the website for any purpose. Any reliance you place on such information is therefore strictly at your own risk.

Through this website you may be able to link to other websites which are not under the control of Commando Products, Inc. We have no control over the nature, content and availability of those sites. The inclusion of any links does not necessarily imply a recommendation or endorsement of the views expressed within them.

We do not warrant that functions available on this website will be uninterrupted or error free, that defects will be corrected, or that the server that makes it available is free of viruses or bugs. You acknowledge that it is your responsibility to implement sufficient procedures and virus checks (including anti-virus and other security checks) to satisfy your particular requirements for the accuracy of data input and output.

Commando Products, Inc. will make every effort to ensure a safe environment for shopping. This website is secured using an SSL Certificate provided by a trusted third party provider.

The photos on this website are provided as a guide only. The following points should be taken into consideration.

- Due to the fact Commando Products, Inc. offers such a variety of tools and options each picture may not exactly represent the item selected. It is important that the customer pay close attention to the product descriptions.
- Product Color in the photo may vary from the actual anodized color due to the translation and reproduction limitations of photography.
- Photos shown for products are for reference and may not represent the exact item for which you have selected for your order.
- Character variation such as coloring and small material imperfections may occur and are natural to some types of material used and may not impact the intended use of the product. If said imperfections do impact the intended use please contact Commando Products, Inc. for resolution.

It is the customer's responsibility to verify their shipping address prior to placing their order. Any orders returned due to incorrect or incomplete address will not be eligible for a refund of shipping costs.

It is the customer's responsibility to verify, prior to shipment, the items ordered to ensure that the correct products are being purchased.

All materials on this site are protected by copyright and intellectual property laws and are the property of Commando Products, Inc. Unless stated otherwise, you may access and download the materials located on www.commandoproducts.com only for personal, non-commercial use.

Our Commando® products are laser engraved with our logo design and "Made in USA". This also lets customers know they are buying quality Commando Products Made in USA.

DATA PROTECTION Any personal information submitted via this website, whether by email or other means, will be used solely by Commando Products, Inc. and will not be sold to any third parties. If you wish to view, amend or delete your personal data please contact us.